

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Екологічне рослинництво»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія»,
підготовлену в Полтавській державній аграрній академії

Значна частка експорту України відводиться на продукцію вироблену в галузі рослинництва. Для того щоб, збільшувати об'єми товарної продукції рослинництва, необхідно забезпечити аграрний сектор кваліфікованими кадрами, які розуміють сутність сучасних проблем агрономії, науково-технічну політику в межах виробництва екологічно безпечної продукції рослинництва; володіють методами оцінки стану агрофітоценозів та заходами корекції технології виробництва сільськогосподарських культур з врахуванням ґрунтово-кліматичних умов зони; володіють методами програмування врожаю польових культур з урахуванням різних рівнів агротехнологій; можуть дати оцінку придатності земель для вирощування сільськогосподарських культур з урахуванням виробництва якісної продукції.

Освітньо-професійна програма «Екологічне рослинництво» за спеціальністю 201 «Агрономія» спрямована на набуття таких фахових компетентностей у здобувачів вищої освіти: уміння використовувати результати наукових досліджень щодо забезпечення інтенсивних технологій, враховуючи їх особливості та користуючись передовим досвідом їх впровадження, розробляти наукові основи інтенсивних технологій вирощування сільськогосподарських культур; уміння складати практичні рекомендації по використанню результатів наукових досліджень; готовність застосовувати різноманітні методологічні підходи до моделювання та проектування сортів, систем захисту рослин, елементів технологій вирощування продукції рослинництва; здатність використовувати інноваційні процеси в агропромисловому комплексі при проектуванні та реалізації екологічно-безпечних, економічно-ефективних технологій виробництва продукції рослинництва та відтворення родючості ґрунтів різних агроландшафтів; здатність розробляти адаптивні системи землеробства для сільськогосподарських установ; здатність забезпечити екологічну безпечність агроландшафтів та економічну ефективність у процесі вирощування сільськогосподарських культур.

Запропонована освітньо-професійна програма «Екологічне рослинництво» дозволяє забезпечити фахову підготовку магістрів з агрономії. Рецензована освітньо-професійна програма структурована, має всі змістовні складові, необхідні для сучасної освіти у галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» і може бути рекомендована для практичного використання.

Голова СФГ «Дослідне» Семенівського району
Полтавської області, кандидат с.-г. наук



Мокляк В.Я.